



Открытое акционерное общество "VINUL CODRULUI» Адрес: Штефан чел Маре, 4, с Pereserina, Орхей Республика Молдова. MD-3541 тел.: (+373 235) 4-77-44 Факс: (+373 235) 4-74-63 Виктор Ulinici Родился 5 октября 1965 года в селе Валя-Трестиень района Ннсорень Инженер-технолог, окончил Кишиневский техникум виноградарства и виноделия (1985) и Кишиневский технический университет (1996). С 2000 года - генеральный директор АО «Vinul Codrilor». Кодры и виноградники, два истинных сокровища Молдовы, всегда вызвали искреннее восхищение человека.



Виноградная лоза, растущая рядом с вековыми дубравами, символизирует живительную силу и плодородие земли. Возможно, именно поэтому так своеобразны вина с виноградников, возделываемых в лесной зоне республики. Доказательством тому служат вина, которые производятся и содержатся в хранилищах акционерного общества «Vinul Codrilor». Предприятие изготавливает вина повседневного потребления (сухие, полусухие, сладкие, полусладкие, десертные), а также специальные. Все виды вин - выдержанные и молодые, традиционные и специальные, белые, розовые и красные - тщательно отбираются для коллекций. Лучшие из них входят в Золотую винотеку предприятия. Винотека, как и вся территория АО «Vinul Codrilor», производит сильное впечатление на посетителей. Здесь созданы особые условия хранения и обработки вина. Рядом с винотеккой расположены залы, лаборатории, выставочные помещения, где установлены столы, стеллажи, ниши с винами в дубовых бочках всевозможных размеров и емкостей. Элегантные бутылки оригинальных форм и цветов гармонично вписываются в интерьер, создающий представительный имидж предприятия. АО «Vinul Codrilor» создано в 1997 году на базе бывшего совхоза-завода «Пересе-чино». Предприятие занимается обработкой винограда, производством и переработкой сырья для вин высшего качества, производством, хранением, розливом и продажей виноматериала для шампанских и игристых вин. Его мощности позволяют обработать до 6 тысяч тонн винограда в год. Эту работу успешно выполняют около 90 высококвалифицированных специалистов. Сотрудники имеют богатый опыт работы с новой техникой и технологиями, умело управляют современным оборудованием. Все процессы и производственные линии автоматизированы, их производительность составляет 400 тысяч декалитров. Благодаря этому завод обслуживает других производителей, разливая вина для фирм «Vismos», «Cricova-Acorex» и др. Вина, произведенные на «Vinul Codrilor», обладают своеобразным вкусом, ароматом и неповторимыми особенностями, они высоко ценятся потребителями Молдовы, а также России, Беларуси, Украины. Заводская марка завоевала доверие покупателей, знающих, что эти вина произведены из натурального, экологически чистого сырья. Для удовлетворения возрастающих потребностей рынка предприятие планирует увеличить объем продукции, расширить площади, восстановить старые плантации, установить новые линии по переработке винограда и розливу в бутылки, довести продукцию до соответствия европейским стандартам качества.